

**Kritéria pre výber projektov
vyzvania OPLZ-TP-2021/9.1/MV-01**

1. Kritériá odborného hodnotenia a inštrukcie k ich aplikácii pre projekty technickej pomoci

Proces odborného hodnotenia a výberu ŽoNFP sa skladá z dvoch vylučovacích kritérií, v rámci dvoch oblastí. Ak ku danému vylučovaciemu kritériu je kladná odpoveď, je ŽoNFP vybraná na podporu z OP LZ.

1.1. Oblasť: Príspevok navrhovaného projektu k cieľom a výsledkom operačného programu a prioritnej osi

1.1.1. Kritérium TP.1.1 - Príspevok projektu k špecifickému cieľu operačného programu

Slovný popis kritéria	áno / nie
Ak projekt výlučne prispieva minimálne k jednému z dvoch špecifických cieľov, vymedzených v operačnom programe, posúdi sa kritérium kladne.	

Kde hľadať príslušné informácie:

Dokument	Oblasť posudzovania	Kapitola dokumentu
Operačný program	Špecifické ciele technickej pomoci	kapitola 2.8 Opis prioritných osí týkajúcich sa technickej pomoci
ŽoNFP a jej prílohy	Špecifický cieľ	Časť 5 Identifikácia projektu
	Aktivity projektu	Časť 7.2 Spôsob realizácie aktivít projektu
		Časť 9 Harmonogram realizácie aktivít
		Časť 10.1 Aktivity projektu a očakávané merateľné ukazovatele

V časti 5 ŽoNFP je uvedené, ku ktorému špecifickému cieľu projekt prispieva (pozn. môže nastať aj situácia, že projekt prispieva k obojm špecifickým cieľom). Hodnotitelia posudzujú podľa zamerania špecifického cieľa, popísaného v operačnom programe, či podľa informácií uvedených v projekte, sú popísané aktivity, spôsob realizácie aktivít a výsledky projektu nastavené tak, že výlučne prispievajú minimálne k jednému špecifickému cieľu technickej pomoci.

Ak z posúdenia vyplýva výlučný príspevok minimálne k jednému špecifickému cieľu, **posúdenie je kladné.**

1.2. Oblasť: Finančná a ekonomická stránka projektu

1.2.1. Kritérium TP.4.1 - Oprávnenosť výdavkov projektu

Slovný popis kritéria	áno / nie
Ak je 75 % a viac výdavkov projektu oprávnených, posúdi sa kritérium kladne.	
Pozn.: Odborným hodnotením sa súčasne vylúčia identifikované neoprávnené výdavky z rozpočtu projektu; nemôžu sa dopĺňať ďalšie výdavky do rozpočtu projektu a zníži sa výška oprávnených výdavkov v prípade ich nadhodnotenia zo strany žiadateľa. Po prípadnom znížení rozpočtu z dôvodu nadhodnotených výdavkov alebo odstránení neoprávnených výdavkov odborný hodnotiteľ posúdi či je projekt realizovateľný. V prípade, ak aj po takomto krátení je projekt realizovateľný, je splnenie tohto kritéria vyhodnotených kladne.	

Kde hľadať príslušné informácie:

Dokument	Oblasť posudzovania	Kapitola dokumentu
vyzvanie	Pravidlá oprávnenosti výdavkov	kapitola vymedzujúca oprávnenosť výdavkov
ŽoNFP a jej prílohy	Rozpočet projektu	Časť 11 Rozpočet projektu podrobný rozpočet projektu

Hodnotitelia posúdia oprávnenosť výdavkov, stanovenú vo vyzvaní, voči navrhovanému rozpočtu projektu. Zamerajú sa na nevyhnutnosť plánovaných výdavkov a na výšku plánovaných výdavkov. Pokiaľ sú výdavky neoprávnené, tieto hodnotitelia navrhnu vylúčiť.

Pokiaľ hodnotitelia navrhnu vylúčiť väčší rozsah výdavkov (rozsah neoprávnených výdavkov navrhovaného rozpočtu nad stanovený limit), **posúdenie je záporné.**